BellaDonna
Stand

BEDIENUNGSANLEITUNG/GARANTIEURKUNDE
OWNER’S MANUAL/WARRANTY DOCUMENT

MODE D’EMPLOI/CERTIFICAT DE GARANTIE

HECO'




Bitte fihren Sie das Gerat am Ende seiner Lebensdauer den zur Verfligung stehenden
Riickgabe- und Sammelsystemen zu.

At the end of the product’s useful life, please dispose of it at appropriate collection
points provided in your country.

Une fois le produit en fin de vie, veuillez le déposer dans un point de recyclage
approprié.




® |©

10

12

14

16

18

20

22

0 1® |0 |V |0 |0 |0 |8 |0

24

Abbildungen/Illlustrations 26




@

Sehr geehrter HECO-Kunde,

zunachst vielen Dank dafir, dass Sie sich fiir ein Heco-Produkt entschieden haben. Wir méchten
Ihnen hierzu von unserer Seite recht herzlich gratulieren. Durch lhre kluge Wahl sind Sie Besitzer eines
Qualitatsproduktes geworden, das weltweite Anerkennung findet.

Bitte lesen Sie unsere folgenden Hinweise vor Inbetriebnahme lhrer Lautsprecher genau durch.

LIEFERUMFANG

e 2 Stk. Lautsprecherstéander, vormontiert

¢ 8 Stk. Metallspikes mit Kontermutter

e 8 Stk. Unterlegteller mit Gummieinlage

e 8 Stk. Befestigungsschraube M6 x 30 mm
e 1 Stk. Sechskantschlissel

Der BellaDonna Stand Lautsprechersténder ist speziell fir die HECO BellaDonna Lautsprecher ent-
wickelt worden. Der stabile Stander bietet einen sicheren Stand und eine optimale Aufstellungshéhe
der Lautsprecher.

MONTAGE
SPIKE-MONTAGE

Nehmen Sie die Stander vorsichtig aus der Verpackung und stellen sie zunéchst mit der groBen Platte
nach oben gerichtet auf den Boden.

Montieren sie nun zundchst die vier Metall-Spikes, indem Sie diese in die vier Geweindeeinsétze in der
Bodenplatte einschrauben. (Bild 1)

Stellen Sie nun den Stander mit der Bodenplatte nach unten auf den bevorzugten Platz. Beachten Sie
hierzu die Aufstellungshinweise in der Bedienungsanleitung der Lautsprecher.

Zum Schutz des FuBbodens kénnen die Unterlegteller mit der Gummieinlage nach untern gerichtet
unter die Metallspikes gelegt werden.

EINSTELLEN DER SPIKES

Die Metallspikes sind in der Hohe justierbar. So kénnen Unebenheiten des Bodens ausgeglichen
werden und ein sicherer Stand der Lautsprecherbox ist gewahrleistet. Hierzu muss die Kontermutter
geldst und der Spike durch Drehen verstellt werden. Nach erfolgter Einstellung wird die Kontermutter
wieder festgezogen.

DEMONTAGE DER LAUTSPRECHERFUSSE BELLADONNA

Bevor der Lautsprecher auf den StandfuB montiert werden kann, missen zunachst die flachen
Aluminium-FiBe der Box entfernt werden. Hierzu |6sen Sie bitte mit dem Sechskantschllssel die
Schrauben der Fiie und entfernen diese. (Bild 2)

MONTAGE DER BOX AUF DEN STANDFUSS

Stellen Sie nun den BellaDonna Lautsprecher mittig auf die obere Platte des StandfuBes, so daB die
Box an allen Seiten gleichweit Uber die Platte tibersteht. In dieser Position fluchten die Bohrungen der
Platte mit den Gewindeeinsatzen in der Unterseite der Box.

Verschrauben Sie nun die obere Platte mit den Schrauben M6 x 30 mm (Lieferumfang) von unten mit
dem Lautsprecher. Benutzen Sie hierzu den mitgelieferten Sechskantschlissel. (Bild 3)




@

PFLEGE

Reinigen Sie die Oberflachen am besten mit einem milden Haushaltsreiniger. Verwenden Sie auf keinen
Fall Mébelpolitur o. a.

TECHNISCHE DATEN

BellaDonna Stand
MaBe (BxHxT): 310 x 640 x 475 mm
Maximale Belastbarkeit: 40 kg
Gewicht: 17,5 kg

TECHNISCHE ANDERUNGEN VORBEHALTEN.




Dear HECO Customer,

Congratulations on your fine new loudspeakers and thank you very much for choosing HECO! You
have made an excellent choice. The high-quality speakers produced by HECO are renowned all over
the world.

Please study the instructions and information below carefully before using your new loudspeakers.

INCLUDED IN DELIVERY

e 2 speaker stands, pre-assembled
¢ 8 metal spikes with lock nut

¢ 8 washers with rubber insert

e 8 fixing screws M6 x 30 mm

e Allen key

The BellaDonna Stand speaker stand has been specially developed for the HECO BellaDonna
loudspeakers. The sturdy stand provides a secure base and optimal setup height for the speakers.

ASSEMBLY
SPIKE MOUNTING

Carefully remove the stands from the packaging and first place them on the floor with the large plate
facing up.
First mount the four metal spikes by screwing them into the four threaded inserts in the base plate. (Fig. 1)

Now place the stand with the base plate facing down in the desired position. Please note the installation
instructions set out in the operating instructions for the speakers.

To protect the floor, the washers can be placed under the metal spikes with the rubber insert pointing
downwards.
ADJUSTING THE SPIKES

The metal spikes are height adjustable. This allows any unevenness in the floor to be leveled out,
guaranteeing a firm and secure base for the speaker. To do this, loosen the lock nut and adjust the
spike by turning it. Once the right setting has been found, tighten the lock nut again.

REMOVING THE BELLADONNA LOUDSPEAKER FEET

Before the speaker can be mounted on the stand, the speaker’s flat aluminum feet must first be
removed. To do this, please loosen the screws on the feet with the Allen key and remove them. (Fig. 2)
MOUNTING THE SPEAKER ON THE STAND

Now place the BellaDonna speaker in the center of the upper plate of the stand so that the speaker
protrudes equally over the plate on all sides. In this position, the holes in the plate are aligned with the
threaded inserts in the bottom of the speaker.

Now screw the upper plate to the speaker from below using the M6 x 30 mm screws (provided). Use
the Allen key provided to do this. (Fig. 3)




MAINTENANCE

It is best to clean the surfaces with a mild household cleaner. Under no circumstances use furniture
polish or similar.

SPECIFICATIONS
BellaDonna Stand

Dimensions (WxHxD): 310 x 640 x 475 mm
Maximum load capacity: 40 kg
Weight: 17.5 kg

SUBJECT TO TECHNICAL CHANGE.




)

Trés cher client,

Félicitations: vous venez d’acquérir de nouvelles enceintes d’excellente qualité et nous vous remercions
d’avoir choisi HECO! Votre choix est excellent: les enceintes produites par HECO ont en effet d’'une
réputation mondiale.

Pour obtenir les meilleurs résultats et éviter les accidents, lisez attentivement les instructions et
respectez les consignes ci-jointes avant la mise en service de vos nouvelles enceintes.

ETENDUE DE LA LIVRAISON

e 2x pieds pour enceintes, pré-assemblés

e 8x pointes métalliques avec contre-écrou

e 8x contre-pointes avec insert en caoutchouc
e 8x vis de fixation M6 x 30 mm

e 1x clé Allen

Le pied pour enceinte BellaDonna Stand a été spécialement développé pour I'enceinte HECO
BellaDonna. Le pied robuste offre une base slre et une hauteur de placement optimale pour les
enceintes.

MONTAGE
MONTAGE DES POINTES
Retirez délicatement les pieds de I'emballage et placez-les sur le sol, la grande plaque tournée vers le haut.

Commencez par monter les quatre pointes métalliques en les vissant dans les quatre inserts filetés de
la plaque de base. (Fig. 1)

Placez maintenant le pied a I’endroit souhaité, avec la plaque de base vers le bas. Suivez les instructions
d’installation figurant dans la notice d’utilisation des enceintes.

Pour protéger le sol sous le pied, les contre-pointes peuvent étre placées sous les pointes métalliques,
avec I'insert en caoutchouc vers le bas.
REGLAGE DES POINTES

Les pointes en métal sont réglables en hauteur. Cela permet de compenser les irrégularités du sol et
d’assurer un support sir de I’enceinte. Le contre-écrou doit alors étre desserré et la pointe ajustée en
la tournant. Apres le réglage, le contre-écrou doit étre entierement resserré.

DEMONTAGE DES SUPPORTS SOUS L'ENCEINTE BELLADONNA

Avant de pouvoir monter I’enceinte sur le pied, il faut d’abord retirer les supports plats en aluminium
sous I’'enceinte. Veuillez desserrer les vis des supports a I'aide de la clé Allen et les retirer. (Fig. 2)
MONTAGE DE LENCEINTE SUR LE PIED

Placez maintenant I’enceinte BellaDonna au centre de la plaque supérieure du pied, de maniere a ce
que I'’enceinte dépasse équitablement de la plaque de tous les cotés. Dans cette position, les trous de
la plague sont alignés avec les inserts filetés sous I’enceinte.

Vissez maintenant la plaque supérieure a I’enceinte par le bas, a I'aide des vis M6 x 30 mm (fournies).
Utilisez la clé Allen fournie. (Fig. 3)




)

ENTRETIEN

Il est recommandé de nettoyer les surfaces avec un nettoyant ménager doux. N’utilisez jamais de
produits de lustrage ou autres produits similaires.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
BellaDonna Stand

Dimensions (L x H x P): 310 x 640 x 475 mm
Capacité de charge maximum : 40 kg
Poids: 17,5 kg

SOUS TOUTES RESERVES DE MODIFICATIONS TECHNIQUES




)

Geachte HECO klant,

Allereerst hartelijk bedankt dat u gekozen heeft voor een HECO product. Wij willen u hiermee graag
feliciteren. Door deze verstandige keuze bent u de bezitter geworden van een kwaliteitsproduct dat
wereldwijd erkend is.

Wij verzoeken u de volgende aanwijzingen aandachtig door te lezen voordat u uw luidsprekerboxen in
gebruik neemt.

INHOUD LEVERING

e 2 |uidsprekerstandaards, gemonteerd
¢ 8 metalen spikes met borgmoer

* 8 onderlegschijfies met rubberen inzet
* 8 bouten M6 x 30 mm

¢ 1 inbussleutel

De luidsprekerstandaard BellaDonna Stand is specifiek ontwikkeld voor de luidsprekers BellaDonna
van HECO. Deze stevige standaards bieden stabiliteit en een optimale opstellingshoogte voor de
luidsprekers.

MONTAGE
MONTAGE VAN DE SPIKES

Neem de standaards voorzichtig uit de verpakking en plaats deze eerst met de grotere plaat boven op
de vloer.

Monteer de vier metalen spikes door deze met de schroefdraad in de bodemplaat te draaien (afbeelding 1).

Plaats nu de standaards met de bodemplaat onder op de plek waar u de luidsprekers wilt hebben.
Raadpleeg hiervoor de instructies voor opstelling in de gebruiksaanwijzing van de luidsprekers.

Om uw vloer te beschermen, kunt u ook de onderlegschijfies (met de rubberen inzet naar onderen)
onder de metalen spikes plaatsen.
DE SPIKES INSTELLEN

U kunt de metalen spikes in de hoogte verstellen. Dit help oneffenheden in de vloer te compenseren,
zodat de luidspreker stabieler staat. Draai hiervoor de borgmoer los en draai de spike uit of in tot de
gewenste stand. Draai hierna de borgmoer weer vast.

DE LUIDSPREKER BELLADONNA VOORBEREIDEN

Voordat u de luidsprekers op de standaards kunt monteren, moet u eerst de platte aluminium voetjes
van de luidsprekerboxen verwijderen. Draai hiervoor met de inbussleutel de bouten van de voetjes los
en verwijder deze (afbeelding 2).

DE LUIDSPREKERBOX OP DE STANDAARD MONTEREN

Plaats de luidspreker BellaDonna centraal op de bovenste plaat van de standaard, zodat de
luidsprekerbox aan alle kanten evenveel buiten de plaat uitsteekt. De gaten in de plaat moeten nu op
één lijn staan met de schroefgaten in de onderkant van de luidsprekerkast.

Breng nu van onderaf de meegeleverde moeren M6 x 30 mm aan om de luidspreker vast te zetten op
de bovenste plaat. Gebruik hiervoor de meegeleverde inbussleutel. (afbeelding 3).

10



)

ONDERHOUD

Reinig de oppervliakken met een mild huishoudelijk reinigingsmiddel. Gebruik nooit meubelpolitoer of
soortgelijke middelen.

TECHNISCHE GEGEVENS

BellaDonna Stand
Afmetingen (B x H x D): 310 x 640 x 475 mm
Maximaal laadvermogen:: 40 kg
Gewicht: 17,5 kg

TECHNISCHE WIJZIGINGEN VOORBEHOUDEN

11




@

Egregio cliente HECO,

innanzi tutto La ringraziamo per aver scelto un prodotto HECO. Ci congratuliamo con Lei. Scegliendo
questo prodotto ha acquistato un articolo di qualita riconosciuto in tutto il mondo.

La preghiamo di leggere attentamente le seguenti indicazioni prima di mettere in funzione gli altoparlanti.

FORNITURA

e 2 supporti per altoparlante, premontati
e 8 piedini metallici con controdado

¢ 8 sottopiedi con inserto in gomma

e 8 viti di fissaggio M6 x 30 mm

¢ 1 chiave esagonale

Il supporto BellaDonna Stand é stato sviluppato specificatamente per gli altoparlanti HECO BellaDonna.
Il solido supporto offre un sostegno sicuro e consente un’altezza di posizionamento ottimale degli
altoparlanti.

MONTAGGIO
MONTAGGIO DEI PIEDINI

Estrarre con cautela i supporti dalla confezione e posizionarli da principio sul pavimento con la grande
lastra rivolta verso I'alto.

Montare prima i quattro piedini metallici avvitandoli nelle quattro apposite sedi filettate collocate nella
lastra di base. (Figura 1)

Posizionare quindi il supporto con la lastra di base rivolta verso il basso nel luogo prescelto. A tal
proposito si vedano le indicazioni di posizionamento riportate nel manuale d’uso degli altoparlanti.

Per proteggere il pavimento & possibile posizionare i sottopiedi con I'inserto in gomma rivolto verso il
basso sotto i piedini metallici.

REGOLAZIONE DEI PIEDINI

E possibile regolare I'altezza dei piedini metallici. Cid consente di compensare i dislivelli del pavimento
e di garantire un posizionamento sicuro della cassa dell’altoparlante. A tale scopo & necessario svitare
il controdado e regolare il piedino ruotandolo. Dopo aver regolato il piedino stringere di nuovo il
controdado.

SMONTAGGIO DEI PIEDINI DEGLI ALTOPARLANTI BELLADONNA

Prima di poter montare I'altoparlante sul supporto, occorre innanzitutto rimuovere i piedini piatti in
alluminio dalla cassa. A tale scopo svitare e rimuovere le viti dei piedini utilizzando la chiave esagonale.
(Figura 2)

MONTAGGIO DELLA CASSA SUL SUPPORTO

Posizionare I'altoparlante BellaDonna al centro della lastra superiore del supporto in modo che la cassa
sporga dalla lastra in egual misura su tutti i lati. In questa posizione i fori della lastra sono allineati con
le sedi filettate nella parte inferiore della cassa.

Fissare quindi dal basso la lastra superiore all’altoparlante utilizzando le viti M6 x 30 mm (in dotazione).
Impiegare a tale scopo la chiave esagonale fornita insieme al prodotto. (Figura 3)

12




@

MANUTENZIONE

Pulire preferibilmente le superfici con un detersivo per la casa delicato. Non utilizzare in nessun caso
vernice per mobili o simili.

DATI TECNICI

BellaDonna Stand
Dimensioni (L x A x P): 310 x 640 x 475 mm
Capacita di carico massima: 40 kg
Peso: 17,5 kg

CON RISERVA DI APPORTARE MODIFICHE TECNICHE.

13



®

Muy estimado cliente de HECO:

En primer lugar, quisiéramos agradecerle por haber optado por un producto de HECO. Por nuestra
parte deseamos felicitarle muy cordialmente. Gracias a su prudente seleccién es usted propietario de
un producto de calidad renombrado en todo el mundo.

Sirvase leer atentamente las siguientes advertencias antes de la puesta en servicio de sus altavoces.

VOLUMEN DE SUMINISTRO

e 2 soportes de altavoz, premontados
¢ 8 puntas metalicas con contratuerca
e 8 arandelas con inserto de goma

e 8 tornillos de fijacion M6 x 30 mm

¢ 1 llave hexagonal

El soporte de altavoz BellaDonna Stand esta especialmente disefiado para los altavoces HECO
BellaDonna. El soporte estable proporciona una base segura y una altura de colocacién 6ptima para
los altavoces.

MONTAJE
MONTAJE DE LAS PUNTAS

Saque con cuidado los soportes del embalaje y coldquelos sobre el suelo con la placa grande orientada
hacia arriba.

En primer lugar, monte las cuatro puntas metalicas atornillandolas en los cuatro insertos roscados de
la placa base. (Imagen 1)

Ahora coloque el soporte en el lugar preferido con la placa base hacia abajo. Para ello, siga las
instrucciones de colocacion del manual de instrucciones de los altavoces.

Para proteger el suelo, pueden colocarse las arandelas debajo de las puntas metélicas con el inserto
de goma hacia abajo.

AJUSTE DE LAS PUNTAS

Las puntas metalicas son ajustables en altura. De este modo, se pueden compensar las irregularidades
del suelo y se garantiza un soporte seguro de la caja de altavoz. Para hacerlo, hay que aflojar la
contratuerca y ajustar la punta girandola. Una vez realizado el ajuste se puede volver a apretar la
contratuerca.

DESMONTAJE DE LAS PATAS DEL ALTAVOZ BELLADONNA

Antes de poder montar el altavoz en el soporte, hay que quitar las patas planas de aluminio del altavoz.
Para ello, afloje los tornillos de las patas con la llave hexagonal y retirelos. (Imagen 2)

MONTAJE DEL ALTAVOZ EN LA PATA DE SOPORTE

Ahora coloque el altavoz BellaDonna en el centro de la placa superior de la pata de soporte, de manera
que el altavoz sobresalga por igual sobre la placa por todos sus lados. En esta posicion, los agujeros
de la placa se alinean con los insertos roscados en la parte inferior del altavoz.

Atornille ahora la placa superior al altavoz desde abajo con los tornillos M6 x 30 mm (incluidos en el
volumen de suministro). Para ello, utilice la llave hexagonal suministrada. (Imagen 3)

14



®

CONSERVACION

Lo mejor es limpiar las superficies con un limpiador doméstico suave. No utilice nunca cera para
muebles o similares.

DATOS TECNICOS

BellaDonna Stand
Dimensiones (an x al x pr): 310 x 640 x 475 mm
Capacidad de carga maxima: 40 kg
Peso: 17,5 kg

RESERVADOS LOS DERECHOS DE REALIZAR CAMBIOS TECNICOS.

15



@

Prezado cliente da HECO,

Em primeiro lugar, muito obrigado pela aquisicao de um produto da HECO. Gostariamos de parabeniza-
lo por esta decisdo. Esta sua deciséo inteligente faz com que seja agora proprietario de um produto de
qualidade reconhecida mundialmente.

Por favor, leia cuidadosamente as instrugdes a seguir antes de utilizar as colunas pela primeira vez.

MATERIAL FORNECIDO

e 2 suportes de altifalantes, pré-montados
e 8 spikes de metal com contraporca

e 8 discos de base com pecas de borracha
e 8 parafusos de fixacdo M6 x 30 mm

¢ 1 chave sextavada

O suporte de altifalantes BellaDonna Stand foi especialmente desenvolvido para os altifalantes HECO
BellaDonna. O suporte estavel oferece um apoio seguro e uma excelente altura de instalacdo dos
altifalantes.

MONTAGEM
MONTAGEM DO SPIKE

Retire os suportes com cuidado da embalagem e coloque-os primeiramente no chdo com a placa
grande virada para cima.

Comece por montar os quatro spikes de metal, enroscando-os nas quatro pecas de encaixe roscadas
na placa de fundo. (Imagem 1)

Coloque agora o suporte no local pretendido com a placa de fundo para baixo. Observe as indicagdes
de instalagdo no manual de instrugcdes dos altifalantes.

Para proteger o chdo, pode colocar por baixo dos spikes de metal discos de base com pecas de
borracha viradas para baixo.
AJUSTE DOS SPIKES

Os spikes de metal podem ser ajustados em altura. Pode, assim, compensar desnivelamentos do chao
e garantir um apoio seguro da caixa dos altifalantes. Para tal é necessario soltar a contraporca e ajustar
o spike, rodando-o. Depois do ajuste, a contraporca é novamente apertada.

DESMONTAGEM DOS PES DOS ALTIFALANTES BELLADONNA

Antes de poder montar os altifalantes sobre o pé, tem de remover primeiro os pés de aluminio planos
da caixa. Para tal, solte os parafusos dos pés com a chave sextavada, e retire-os. (Imagem 2)
MONTAGEM DA CAIXA NO PE

Coloque agora o altifalante BellaDonna no centro da placa superior do pé, de modo que a caixa
sobressaia de igual modo da placa em todos os lados. Nesta posigéo, os orificios da placa ficam
alinhados com as pecas de encaixe roscadas no lado inferior da caixa.

Enrosque agora a placa superior com os parafusos M6 x 30 mm (incluido) por baixo com o altifalante.
Use, para isso, a chave sextavada fornecida. (Imagem 3)

16



@

TRATAMENTO

Limpe as superficies, de preferéncia, com um produto de limpeza doméstico suave. Nunca devera usar
polidores de méveis ou semelhante.

DADOS TECNICOS

BellaDonna Stand
Dimensoes (LxAxP): 310 x 640 x 475 mm
Capacidade méaxima de carga: 40 kg
Peso: 17,5 kg

RESERVADOS OS DIREITOS DE ALTERAGOES TECNICAS.

17



)

Kéra HECO-kund!

Till att borja med vill vi tacka for att du bestamt dig for en HECO-produkt och samtidigt gratulera till
detta beslut. Genom ditt kloka val &r du agare en kvalitetsprodukt som ar uppskattad i hela varlden.

Lé&s igenom fdljande anvisningar noggrant innan du tar hégtalarna i bruk.

LIEFERUMFANG

e 2 st. hogtalarstativ, féormonterade

¢ 8 st. metalldubbar med kontramutter

e 8 st. underlaggsskivor med gummiinlagg
e 8 st. fastskruvar M6 x 30 mm

e 1 st. sexkantsnyckel

BellaDonna Stand-hdgtalaren ar sérskilt framtagen fér HECO BellaDonna-hdgtalare. Det stabila stativet
gor att hogtalaren star sakert p& basta mojliga uppstalliningshojd.

MONTERING
MONTERING AV DUBBAR

Ta forsiktigt ut stativet ur férpackningen och placera det till att bérja med pa golvet med den stora
skivan vand uppat.

Borja med att montera de fyra metalldubbarna genom att skruva in dem i de fyra ganginsatserna i
bottenskivan. (Bild 1)

Placera nu stativet med bottenskivan vand nedat pa valfri plats. Beakta informationen om uppstélining
i hdgtalarens bruksanvisning.

For att skydda golvet kan man placera underlaggsskivorna med gummiinlagget vanda nedat under
metalldubbarna.
JUSTERA DUBBARNA

Det ar mojligt att justera metalldubbarna i hojdled. Pa det sattet kan man kompensera for ojamnheter
i golvet sa att hogtalarboxen garanterat star stabilt. Lossa i sa fall kontramuttern och justera dubben
genom att vrida pa den. Efter slutférd justering drar man at kontramuttern igen.

DEMONTERA HOGTALARFOTTERNA BELLADONNA

Innan det ar mojligt att montera hogtalaren pé stativet ska man ta ut de platta aluminiumfotterna ur
boxen. Lossa péa skruvarna for fétterna med hjalp av sexkantsnyckeln och ta bort dessa. (Bild 2)
MONTERA BOXEN PA STATIVET

Placera nu BellaDonna-hogtalaren mitt pa stativets Ovre skiva s& att boxen skjuter ut lika mycket pa
alla sidor Over skivan. | det héar laget befinner sig skivans borrhal i jamnhojd med génginsatserna under
boxen.

Skruva nu ihop den 6vre skivan med hjélp av skruvarna M6 x 30 mm (ingér i leveransen) underifran med
hogtalaren. Anvand den medfdljande sexkantsnyckel till detta. (Bild 3)

18



)

SKOTSEL

Rengor helst ytorna med ett milt rengoringsmedel for hushallsbruk. Anvand under inga omstandigheter
mobelpolish eller nagot dylikt.

TEKNISKA DATA

BellaDonna Stand
Matt (BxHxD): 310 x 640 x 475 mm
Maximal lastkapacitet: 40 kg
Vikt: 17,5 kg

VI FORBEHALLER OSS RATTEN TILL TEKNISKA ANDRINGAR.

19




YBaxaewmblii noTpedbutens npoaykuun HECO!

Mpexae Bcero, no3sonbTe nobnarogaputs Bac 3a 10, 4to Bel caenanuy Bbidop B nonb3y nsgenuii HECO.
Co cBoew CTopoHbl Mbl No3gpaensieM Bac ¢ atum warom. bnarogapsi caenaHHomy Bbibopy Bbl ctanm
BnazernbLeM Ka4eCTBEHHON NPOAYKUMW, MOMyYMBLLEA MEXOYHAPOAHOE NPU3HaHUe.

[MpountanTe, noxanyncra, BHUMaTENbHO HKecneayoLwmne ykasaHus no BBOAY B SKCnnyaTauumto Bawwmx
rPOMKOroBOpUTENEN.

OBBbEM NOCTABKU

* 2 wrt. MNogcTtaBku AN KONOHOK, NpeABapuTensHO cobpaHHble
* 8 wt. MeTannuyeckne Wunbl CO CTONMOPHOW rankown

* 8 wr. Wanbbl ¢ pe3avHoBbIMK Haknagkamu

* 8 wr. KpenexHble BUHTbI M6 x 30 Mm

* 1 wT. WecturpaHHbIn KoY

Cronka ansi rpomkoroBoputenert BellaDonna cneuvansHo pa3paboTaHa Afsi FPOMKOroBopuTenem
HECO BellaDonna. YctonymBasi noactaBka obecneyvBaeT HafeXHyl MOACTaBKYy M ONTUMAarbHYo
BbICOTY YCTaHOBKM NSl FPOMKOrOBOpUTENEN.

MOHTAX
MOHTAX LUUMA
OCTOPOXHO WU3BMEKMTE NOACTABKM 13 YNAKOBKW M CHaYasna nocTaBsTe UX Ha Nof GoMbLUION NNTOI BBEPX.

CHavana ycTaHOBWTe YeTblpe MeTannMyeckvx LuMna, BBUHTUB WX B 4YeTbipe pe3b0oBble BCTaBKW B
onopHow nnuTte. (PucyHok 1)

MomecTute noacTaBkKy onopH0|7| NAUTON BHU3 B HY>XHOE MeCTO. O6paTVITe BHUMaHWe Ha MHCTPYKLKMKU No
YCTaHOBKEe B PYKOBOACTBE MO 3KcCniyaTtaynun rpOMKOFOBOpMTeﬂeﬁ.

ﬂ,]’lﬂ 3alUuUTbl MOKPbITUA MoSa nod MetTaniM4eCkKumMu Wwmnamm MOXHoO pasmecTuTb Lanobl pPEe3nHOBLIMU
BCTaBKaMWUBHUN3.

PEFYNUPOBKA LLUXMOB

MeTannuyeckue wunol PEerynmpyroTca no BbiCoTe. Takum 06pa30M MOXHO BbIPOBHATb HEPOBHOCTU Nosia
M HafexXHo 3aKpenuTb rPOMKOroBopuTenb. [nsa aTtoro HeobxoaMmo ocnabuTb KOHTpFaVIKy N U3MEHUTb
nonoXeHwe Lwuna BpallaTtenbHbIM ABxeHneM. ocne ycnemHon perynmpoBkmn KOHTpravika cHoBa
3aTArnBaeTcs.

OEMOHTAX HOXEK TrPOMKOIOBOPUTENA BELLADONNA

Mepen ycTaHOBKOW rPOMKOrOBOPUTENS Ha CTOMKY CHadYana HeobXoAMMO CHSITb NIOCK1e antoMUHUeEBbIe
HOXKW KOMOHKWU. [nsi aToro ocnabbTe BUHTbI HA HOXKaX KMHOYOM C BHYTPEHHWM LUECTUrPaHHWUKOM Y
cHumuTe ux. (PucyHok 2)

MOHTAX KOJTOHKW HA NMOACTABKY

Tenepb nomecTtute rpomkoroBoputens BellaDonna B LeHTp BepxHeN NnuUTbl OCHOBAHWS TaK, YTOObI
KOMOHKa OAMHAKOBO BbICTyNana Hazg niuMTol Co BCEX CTOPOH. B aTOM monoxkeHwun oTBepcTust B NnuTe
COBMeLLEHbI C pe3bb0oBbIMM BCTaBKaMU B HUXKHEWN YaCTU KONOHKM.

MpyKpyTUTE BEPXHIOK MANTY K FPOMKOrOBOPUTEMIO CHU3Y C MOMOLLbI BUHTOB M6 x 30 MM (BXoAuT B
KOMMMEKT nocTaBku). Micnonb3ynte onsa aToro npunaraemMbiii LUECTUTPaHHbIN Kitod. (PucyHok 3)

20



OBCITYXUBAHUE

Jlyywe Bcero ouvwatb MOBEPXHOCTU MSArKUM ObITOBBIM MOMWLMM CPEACTBOM. Hu npu  kakux
obcTosATENLCTBAX HE UCMOMNb3YNTE NONMPONb ANs Mebenu un T.n.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
BellaDonna Stand

abapwutbl (LUXBXI): 310 x 640 x 475 mm
MakcumarnbHas rpy3onogbeMHOCTb:: 40 kr
Bec: 17,5 kr

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHNSI.

21




@

BHR9 HECORF,

B ERGA T HECO M m. BAAIAERRR UG, BIEERE  NERE 7T
HEAZ ISR,

EERERNERZA  BERSARRIE TSR A,

HE5BE

o MEEEE B

o 8 NTHIRIZENEER

o 8 NEIRIREAIERIR

« 8 M6 x 30 mm [EEiRie
o LA7AiRF

BellaDonna Stand SZfE22E2% /9 HECO BellaDonna SfEMFA L. EERS S ERENLIHF
RERENLTESE.

E7e

EEERE

ANOIEMEAERRENIESIZR | BESEER |, KRR —E# L. ESETEN S BHEITARRT
MR ER G PRE N EE. (B 1)

WEBXEERBA THEEERUE. BIEEEERRBEAIRRERA.

ATRIFHR | LU IR ARG TS B HRI T HE.

B ERmE

ERETATSE, ZETLFEMENMOAT  EEHERENZ. NS HRIES FEdie
HRATEREHE. ExiETERITENRES,

RiEP BELLADONNA S#E325)

ERERTEREN 2R KR TERIIRTEHISZI. ALt EER A IRFARTT ST EAYER
BFEEET. (BE2)

ISR RENER L

e BellaDonna EFEMAEM EARAIPC | ERAAERMEISRE, EXME | R AL
SrER AR AYITF.

PUFEFE M6 x 30 mm i2te ( 7EHESEEIN ) RSB EARTEIS AL, 7ot , iSERREMInY Al (E3)

YA
R FRRMR B S EERE. ATBERRE CHHREME.

22




EARSH

BellaDonna Stand
R (BExExK): 310 x 640 x 475 =¥
BRARERES: 40 »FF
BE: 175 2F
Bl 5 G

23




@D

HECO%: CEEAN S h iz HEHA
COEVFZHECORRELBNKRO WEEZEL T, MHYNES SXFET, BHOHEASE
BOCERICHA, CSBEWVERTELESEZNTY, BEEASBENICA > S HERF. F08
hEBEICHNT, HRFTEOONTHY FT,

BH. BELWVKROWELEWEZRAE—H—2CFERWVEELRIC, FTROEESEEVTRET TR
HLEEL,

LIEFERUMFANG

o« AE—H—RA Y R2{E, BF
s OvY Tty MIETEBEBR/A V8
s JLAVH—MIET Y v8(E
o EEARY8A (M6 x30 mm)

. NALVFUE

BellaDonna Stand R E—H—X % > K(&, HECO BellaDonnaR E—H—EBRICHEFEshFT L=, X
KGERA Y RIZEY, RE-D—OLEMLREGRES S ERALFT.

VR vy

R34 Y OEUT T

2BV RERyS—UALEEICERYVEL, FTREOTL— MRS ICKRICEETET.

RIZ, ADDEBRNA YV ER—ZATL— hDADDRLIARA V5 — M LIAATERYFHET,
(X1)

ARV RE, R=RTL—pETEZCLTCHBOBFHIEZEY. OB, AE—H—0OBIRH
BRECH DREFIEZETL TLEEL,

REFET DD, TAA VY —MIED YV v ETAZICLTEBANNA I DOTFICERET M
TEET,

RI1 Y DR
EBANAVIIEEERAHTEET., F5FTD2 L THROEREESICL, AE—H—Ry I &R
EEEDIENTEET, ChICE OvIF vy b 28D, ANNA Y EMERSE TREHTIVELD
VYEYT, BEE Ovsty bNEEDELET,

BellaDonnaR ¥—} —BI®ESML

AE—H—% X2V RIZEYFT 2802, EFRY I RADESBRTILI =Y LAROMERY b HE
RHYES, COBNAEL Y FTHORY EED, YL TLESL, (K2)

Ry ZADA LY RADOBYFT

BellaDonnaRE—H—% A4 > ROLEZPTL — bOFLIZEEL. Ry ANTL—bDEH A R
THEICREHZ LSICLET., COMBTTL—bOIRERY I ATFEDRLAHZA VH— MG
bhbEyFEd,

EEBTL—r&. AEORY (M6 x 30 mm) TRALRAE—A—ICERELFT. ChICEFBEOR
BLYFESHERCESH, (K3)

24



@D

BFAh
FEEPUHORERY ) —F—TERL TS, REAOMERNZEFEWICFERLANT RS
L,

iR
BellaDonna Stand

iE(WxHxD) : 310 x 640 x 475 mm
BAREHETY . 40kg
HE: 17,5 kg

FiRT — 2 FEET 3 EAHYFTOTITEEC LS,

25












29




@ Wir gratulieren Ihnen! Durch lhre kluge Wahl sind Sie Besitzer eines HECO HiFi-Produktes geworden. HECO HiFi-Produkte
erfreuen sich aufgrund der hohen Qualitat eines ausgezeichneten Rufes weltweit. Dieser hohe Qualitatsstandard erméglicht es fiir HECO
HiFi-Produkte 5 Jahre Garantie zu gewéahren.

Die Produkte werden wahrend des gesamten Fertigungsvorganges laufend kontrolliert und gepruft. Im Servicefall beachten Sie bitte
folgendes:

1. Die Garantiezeit beginnt mit dem Kauf des Produktes und gilt nur fir den Erstbesitzer.

2. Wahrend der Garantiezeit beseitigen wir etwaige Méngel, die nachweislich auf Material- oder Fabrikationsfehler beruhen, nach unserer
Wahl durch Austausch oder Nachbesserung der defekten Teile. Weitergehende Anspriiche, insbesondere auf Minderung, Wandlung,
Schadenersatz oder Folgeschaden sind ausgeschlossen.

3. Am Produkt dirfen keine unsachgemaéBen Eingriffe vorgenommen worden sein.

4. Bei Inanspruchnahme der Garantie wenden Sie sich bitte zunachst an Ihren Fachhandler. Sollte es sich als notwendig erweisen, das
Produkt an uns einzuschicken, so sorgen Sie bitte dafiir, dass ¢ das Produkt in einwandfreier Originalverpackung verschickt wird, e die
Kaufquittung beigeflgt ist.

5. Von der Garantie ausgenommen sind: ¢ Leuchtmittel ¢ VerschleiBteile ¢ Transportschéden, sichtbar oder unsichtbar (Reklamationen ftir
solche Schaden missen umgehend bei der Transportfirma, Bahn oder Post eingereicht werden.)  Kratzer in Metallteilen, Frontabdeckungen
u.s.w. (Diese Defekte mussen innerhalb von 5 Tagen nach Kauf direkt bei Inrem Handler reklamiert werden.) ¢ Fehler, die durch fehlerhafte
Aufstellung, falschen Anschluss, unsachgeméBe Bedienung (sieche Bedienungsanleitung), Beanspruchung oder aduBere gewaltsame
Einwirkung entstanden sind. ® UnsachgeméB reparierte oder geanderte Gerate, die von anderer Seite als von uns gedffnet wurden.
® Folgeschaden an fremden Geraten ¢ Kostenerstattung bei Schadensbehebung durch Dritte ohne unser vorheriges Einverstandnis.

Congratulations! You have made a wise selection in becoming the owner of a HECO HiFi equipment. Due to high quality HECO
HiFi products have earned an excellent reputation through the western world. And this high quality standard enables us to grant a 5-years
warranty for HECO HiFi products.

The equipments are checked and tested continously during the entire production process. In case you have problems with your HECO
HiFi equipment, kindly observe the following:

1. The guarantee period commences with the purchase of the component and is applicable only to the original owner.

2. During the guarantee period we will rectify any defects due to faulty material or workmanship by replacing or repairing the defective
part at our discretion. Further claims, and in particular those for price reduction, cancellation of sale, compensation for damages or
subsequential damages, are excluded.

3. Unauthorized tampering with the equipment will invalidate this guarantee.

4. Consult your authorized dealer first, if guarantee service is needed. Should it prove necessary to return the component to the factory,
please insure that e the component is packed in original factory packing in good condition ® your enclose your receipt as proof of
purchase.

5. Excluded from the guarantee are: e llluminates ® Wear parts ® Shipping damages, either readily apparent or concealed (claims for
such damages must be lodged immediately with forwarding agent, the railway express office or post office). ® Scratches in cases, metal
components, front panels, etc. (You must notify your dealer directly of such defects within three days of purchase.) ® Defects caused by
incorrect installation or connection, by operation errors (see operating instructions), by overloading or by external force. ® Equipments
which have been repaired incorrectly or modified or where the case has been opened by persons other than us. ¢ Consoquential damages
to other equipments. ® Reimbursement of cools, without our prior consent, when repairing damages by third parties.

: Toutes nos félicitations! Vouz avez bien choisi et étes le propriétaire heureux d’un produit HECO. Les produits HECO ont une
excellente réputation pour leur bonne qualité. Pour cette raison, nous accordons 5 ans de garantie sur tous les produits HECO.

Les appareils sont soumis pendant toutes les opérations de fabrications & des controles et vérifications constants. Si, pourtant, vous
rencontrez des difficulés avec votre appareil HECO veuillez tenir compte de ce qui suit:

1. La garantie débute avec I'achat de I'appareil et est valable uniquement pour le premier propriétaire.

2. Pendant la période de garantie nous réparons les dommages provenant des défauts de matériel ou de fabrication et nous procédons,
a notre guise, a I’échange ou a la réparation des piéces défectueuses.

3. Aucune réparation impropre ne doit avoir été effectuée a I'appareil.

4. Lors d’'une demande de garantie, veuillez vous adresser en premier lieu a votre distributeur. Si ce dernier décide que I'appareil doit nous
étre retourné, veuillez tenir compte que: ® I'appareil soit expédié dans son ermballage d’origine, ® le bon d’achat soit joint.

5. Ne sont pas compris dans la garantie: ® Matériel d’eclairage ® Pieces d’usure ® Avaries de transport, visibles ou non (de telles réclamations
doivent étre faites immédiatement auprés du transporteur, du chermin de fer ou de la poste). ® Des rayures sur le boitier, pieces métalliques,
couvercles etc. (ces dommages doivent étre signalés directement a votre distributeur dans les trois jours suivant I’achat). ¢ Dommages
résultant d’un raccordement incorrect, maniement incorrect (voir instructions de service), surcharge ou application de force extérieure.
* Appareils réparés non conformément ou modifiés et qui ont été ouverts par une personne autre que nous. ® Dommages ultérieurs a
d’autres appareils. ® Remboursement des frais a des tiers ayant effectué les réparations sans notre accord préalable.




GARANTIEKARTE
WARRANTY CARD

Typ/Type

Serien-Nr./Serial-No.

Name und Anschrift des Handlers/Stempel

Name and address of the dealer/stamp

Kéaufer/Customer

Name/Name

StraBe/Street

PLZ, Ort/City

Land/Country

Kaufdatum/buying date

Nur gltig in Verbindung mit Ihrer Kaufquittung!

No warranty without receipt!




HECO'

Lise-Meitner-Str. 9 e D-50259 Pulheim e Germany
Tel. +49 (0) 2234 / 807 - 0 » Fax +49 (0) 2234 / 807 - 399 [ H [
Internet: http://www.heco-audio.de

Manual_v1.0



